РЕПУБЛИКА МОЛДОВЕНЯСКЭ НИСТРЯНЭ СОВЕТУЛ ОРЭШЕНЕСК БЕНДЕР ДЕ ДЕПУТАЦЬ АЙ ПОПОРУЛУЙ



ПРИДНІСТРОВСЬКА МОЛДАВСЬКА РЕСПУБЛІКА БЕНДЕРСЬКА МІСЬКА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ

ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА **БЕНДЕРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

РЕШЕНИЕ № 7

<u>59</u> сессия <u>26</u> созыва

7 февраля 2025 г.

г. Бендеры

Об отчете постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2024 год

В соответствии с подпунктом 6) статьи 19 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 05.11.1994 г. «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике» (СЗМР 94-4) в действующей редакции, подпунктом е) пункта 3 статьи 17 Регламента Бендерского городского Совета народных депутатов, утвержденного Решением № 6 от 10.12.2020 г. 1 сессии 26 созыва в действующей редакции, рассмотрев отчет постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2024 год, -

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

- 1. Утвердить отчет постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2024 год согласно Приложению к настоящему Решению.
 - 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель городского Совета народных депутатов

Ю.И. Кара

MILLON.

Отчет

постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями о работе за 2024 год

Работа постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии в отчетном периоде строилась в соответствии Планом работы городского Совета народных депутатов и Планом работы постоянной депутатской комиссии на 2024 год.

За 2024 год постоянной депутатской комиссией было проведено 14 заседаний (в том числе 7 внеочередных), на которых рассмотрено 140 вопросов, из которых 26 было вынесено на рассмотрение сессии.

В рамках работы постоянной депутатской комиссии на сессиях городского Совета народных депутатов были утверждены ряд программ на 2024 год: Программа формирования и расходования средств территориального целевого бюджетного экологического фонда г. Бендеры (в рамках решения о бюджете г. Бендеры); Программа содержания жилых помещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и Программа «равные возможности» по г. Бендеры; программы расходования средств целевого сбора с граждан на благоустройство территории города Бендеры, сел Гыска и Протягайловка.

В отчетном периоде была продолжена работа по внесению изменений в Правила благоустройства, озеленения, чистоты и порядка на территории г.Бендеры, утверждённые Решением № 16 от 18.11.2021 г. 16 сессии 26 созыва.

С целью сохранения историко-культурных объектов, расположенных на территории г. Бендеры, в рамках своей деятельности постоянной депутатской комиссией было принято решение обратиться в адрес государственной администрации г. Бендеры по вопросу создания программы на 2024 год. Соответствующее решение было принято на 39 сессии 26 созыва.

К сожалению, после неоднократных переносов сроков, проект программы так и не поступил.

В 2024 году продолжалась работа по совершенствованию единого реестра памятников, мемориальных досок и информационных знаков по г. Бендеры. Было утверждено одноименное Положение, согласно которому регулируется порядок дополнения Реестра объектами.

С целью контроля за соблюдением требований, предъявляемых к туберкулезным лечебным заведениям, по их функционированию и содержанию ГУ «Республиканская туберкулезная больница г. Бендеры» на заседании комиссии и на сессии городского Совета народных депутатов был заслушан отчет по данному вопросу.

Ежегодно постоянная депутатская комиссия по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии рассматривает вопросы о готовности учреждений МУ «УНО г. Бендеры» и учреждений дополнительного образования, подведомственных МУ «Управление по культуре, спорту и делам молодежи г. Бендеры».

В 2024 году вся информация была представлена своевременно и в соответствии с разработанной формой. Данная форма позволила консолидировать общую информацию по всем объектам и упростить систему составления и подписания актов.

Хотелось бы обратить внимание, что в 2024 году, в сравнении с прошлыми годами, прослеживалась положительная динамика по обращениям граждан: уменьшилось количество жалоб на работу коммунальных служб города. Тем не менее, вопросы: несанкционированные свалки, нескошенная амброзия, обрезка деревьев по-прежнему остаются на контроле комиссии.

Комиссией осуществляется постоянный контроль над исполнением решений сессий и Президиума городского Совета народных депутатов, соблюдением Регламента работы городского Совета.

Члены постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, образованию, социальной политике и экологии входят в состав нескольких комиссий при государственной администрации от городского Совета, а также принимают активное участие в деятельности рабочих органов городского Совета народных депутатов.

Из проведенных заседаний комиссии:

Владуца М.К.
Артеменко Р.С.
Из 14 заседаний принял участие в 14;
Из 14 заседаний принял участие в 13;
Из 14 заседаний принят участие в 14.

Председатель постоянной депутатской комиссии по здравоохранению, социальной защите граждан, делам семьи и детства, образованию, культуре, молодежной политике и спорту, экологии, туризму, средствам массовой информации, взаимодействию с общественными и ветеранскими организациями

М.К. Владуца